

证券代码：300302

证券简称：同有科技

北京同有飞骥科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2016-008

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	国泰人寿：洪勇凯
时间	2016年9月14日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	方一夫 赵楠
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司与调研人员主要就以下几方面内容进行了讨论与沟通：</p> <p>1、存储、保护、容灾的区别？</p> <p>答：公司主要从事数据存储、数据保护、容灾等技术的研究、开发和应用；旨在通过提供高品质的存储产品、一流的解决方案和专业的技术服务，为政府、军队军工及大型企事业单位的数据中心、云计算、物联网等构建高效、稳定、可靠的存储、备份和容灾系统。经过二十余年的发展，公司形成了以自主品牌产品为主导和核心，覆盖数据存储、数据保护、容灾三大领域的业务体系。存储、保护、容灾是数据保护的三个级别。</p> <p>2、存储系统在数据中心的地位如何？</p> <p>答：存储系统是整个信息系统基础架构的核心，用于保护用户IT系统的核心资产——数据，是信息系统不间断运行的最终保障。因此，存储系统的重要性在整个数据中心IT系统架构中是不可替代的。存储系统的安全性、可靠性决定了数据中心的</p>

可靠运行，一旦存储系统发生故障将直接导致业务中断和数据丢失。所以，用户选择存储系统，远比选择单纯的硬件设备比如服务器、交换机更为谨慎，更看中存储厂商的品牌知名度、专业性、类似应用的成功案例。

3、公司在存储行业的专业性如何？

答：作为国内成立最早的专业存储公司，同有科技是截至目前少数能够亲历 DAS、SAN 到大数据，中国存储从无到有发展全过程的专业存储厂商。准确把握存储行业发展趋势和关键核心技术是同有科技不断发展壮大的基础，经过二十余年在存储行业的深耕细作，同有科技打造了具有丰富经验的存储专业团队，不论是公司管理层还是核心技术团队的成员都有着数十年存储行业的专业工作经验。作为信息系统基础架构的核心，存储行业在整个 IT 领域内是一个独立的、高壁垒的行业，不仅需要了解存储、备份和容灾等专业技术，还需要精通计算、网络和数据库、中间件、Web 等方面的相关知识，更重要的是具备将存储系统应用于不同业务 IT 环境的实践经验。对于任何一家专业存储厂商来讲，专业的、经验丰富的人才团队是不可或缺的核心资产之一。

4、目前公司业绩情况如何？

答：公司继续坚定执行“立足主流市场及高端应用、聚焦重点行业”的发展战略，深入主流市场、主流行业的核心应用，在已有竞争优势的重点行业中深耕细作，同时拓展新业务、新行业，在体系化运作和团队作战的模式下，进一步加强公司在存储行业的领先地位。公司不断坚持产品和技术的创新，进一步加大研发投入，全力打造高端产品和技术上的核心竞争力，有效提升产品的毛利率水平。今年上半年，公司营业收入规模不断扩大，盈利水平显著提高，公司实现营业收入 17,572.45 万元，较上年同期增长 50.97%；公司实现毛利 7,715.85 万元，较上年同期增长 60.03%，毛利率较上年同期上升 2.49 个百分

	<p>点；实现归属于上市公司普通股股东的净利润 4,403.21 万元，较上年同期增长 218.53%。</p> <p>5、公司在特殊行业竞争力如何？</p> <p>答：从 2015 年开始，中国的国防建设进入机械化和信息化双重建设的高峰，到 2020 年基本实现机械化、信息化建设取得重大进展已经成为中国国防建设的首要目标。国防信息化建设将催生大规模的信息系统投入，作为核心的存储必然会迎来重大发展机会。</p> <p>通过在特殊行业数十年的精耕细作，公司产品及方案已经覆盖了特殊行业的各类核心业务，在主要的细分领域均建立了具有示范效应的样板工程。目前同有科技是少数在特殊行业拥有全部相关资质的专业存储厂商。</p> <p>随着特殊行业改革以及信息化建设的逐步加快，基于大数据、云服务、自主可控的共用信息系统的建设也加速推进。公司顺应特殊行业改革及信息化建设的发展趋势，结合公司对特殊行业的深入理解，打造与特殊行业的业务深度融合的专用信息系统，不断扩大在特殊行业的领先优势。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2016 年 9 月 14 日